



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.

ELŐTERJESZTÉS

a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. február 11-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi határozatainak végrehajtásáról

Előterjesztő: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

Előterjesztést készítette: Kovácsné dr. Kubik Andrea jogi és bizottsági referens

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évben összesen 9 ülést – ebből 1 rendkívüli, 1 ünnepi és 7 rendes ülést – tartott. A Képviselő-testület összesen 66 db határozatot hozott az alábbi tárgykörökben:

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2013. (II.19.) határozata

a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosításáról

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítását.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2013. (II.19.) határozata

a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének elfogadásáról

A Képviselő-testülete a határozatban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. § (1) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetését.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a Tolna Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége tagdíjának (azaz 25.000,- Ft) átutalásáról a 2013. évi költségvetésének „Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások” előirányzata terhére.

A tagdíj átutalásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2013. (II.19.) határozata

a Hrabovszki u. 10. szám alatti helyiség bérleti díjához való hozzájáruláshoz szóló megállapodás elfogadásáról

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával a Hrabovszki u. 10. szám alatti helyiség bérleti díjához való hozzájárulásról szóló megállapodás tervezetét.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy kezdeményezze a megállapodás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elé való terjesztését jóváhagyás céljából.

A Képviselő-testület felhatalmazta elnökét a megállapodás aláírására.

A megállapodás aláírásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2013. (II.19.) határozata

a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságával kötendő megállapodásról

A Képviselő-testület a határozatban jóváhagyta a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságával kötendő megállapodást azzal, hogy kapcsolattartónak a Polgármesteri Hivatal részéről az alábbi személyt jelöli ki:

Név: Tamás Lázárné

Beosztás: költségvetési és pénzügyi ügyintéző

Telefonszám: 74/504-132

E-mail cím: tamasne@szekszard.hu

A Képviselő-testület felhatalmazta elnökét a megállapodás aláírására.

A megállapodás aláírásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2013. (II.19.) határozata

a német nemzetiségi gyermek és ifjúsági programok támogatásáról

A Képviselő-testület a határozatban a Wunderland Óvoda részére 142.000,- Ft támogatást biztosított a német nemzetiségi gyermek és ifjúsági programok megszervezésére a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének a „Német nemzetiségi gyermek, ifjúsági és felnőtt programok támogatása” előirányzata terhére.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, és a támogatási összeg átutalására.

A támogatási összeg a támogatási szerződés alapján átutalásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2013. (II.19.) határozata

az orvosi műszerekre vonatkozó haszonkölcsön szerződés jóváhagyásáról

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a MEDI-PAPP Kft.-vel (képviseli: Dr. Papp Zoltán ügyvezető igazgató, háziorvos) kötendő haszonkölcsön szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület felhatalmazta az elnökét a haszonkölcsön szerződés aláírására.

A haszonkölcsön szerződés aláírásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2013. (II.19.) határozata

az Euro-schulen Tauberbischofsheim Fachschule für Socialpädagogik tanulónak fogadására, óvodai gyakorlatuk támogatására vonatkozó pályázatról

A Képviselő-testület a határozatban 236.000,- Ft támogatást biztosított a Wunderland Óvoda részére az Euro-Schulen Tauberbischofsheim Fachschule für Sozialpädagogik intézményből érkező tanulók óvodai szakmai gyakorlatának támogatására a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének a „Német Nemzetiségi Gyermekek és Ifjúsági Programok” előirányzata terhére.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, és a támogatási összeg átutalására.

A támogatási összeg a támogatási megállapodás alapján átutalásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2013. (II.19.) határozata

a Wunderland Óvoda 2013/2014. nevelési évének előkészítéséről

A Képviselő-testület a határozatban a Wunderland Óvoda fenntartójaként a 2013/2014. nevelési évben az óvoda felvételi keretlétszámát az alábbiak szerint engedélyezte:

A Wunderland Óvoda gyermeklétszámát az alapító okiratban foglalt gyermeklétszámmal, 249 fővel tervezi.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2013/2014. nevelési évben a Wunderland Óvoda felvehető gyermeklétszámát 60 fő számban engedélyezi.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2013. (II.19.) határozata

a Wunderland Óvoda nyári nyitva tartási idejének ütemtervéről

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 83.§ (2) bekezdés b) pontja alapján a Wunderland Óvoda tervezett nyári zárva tartásának idejét 2013. július 8. napjától 2013. július 26. napjáig jóváhagyta.

A Képviselő-testület felkérte a Wunderland Óvoda vezetőjét a nyári nyitva tartási rend közzétételére, illetve az óvodaépületek zárva tartása idején felmerülő ellátási igény előzetes felmérésére.

A nyári nyitvatartási rend közzétételre került, a felmerülő ellátási igények felmérésre kerültek.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2013. (II.19.) határozata

a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolóról

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a 2012. évi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2013. (II.19.) határozata

a Szekszárdi Római Katolikus Plébánia kérelméről

A Képviselő-testület a határozatban a Szekszárdi Római Katolikus Plébánia kérelmét 100.000,- Ft-tal támogatta a 2013. évi költségvetés „Katolikus Egyház” előirányzata terhére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, és a támogatási összeg átutalására.

A támogatási összeg a támogatási szerződés alapján átutalásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2013. (IV.23.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolóról

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2013. (IV.23.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójának jóváhagyásáról

A Képviselő-testület a határozatban jóváhagyta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepcióját.

A Képviselő-testület a 2014. évi költségvetés előkészítésével kapcsolatos feladatokat az alábbiak szerint határozta meg:

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének egyensúlyát a pénzmaradvány igénybevételel, a kiadások és bevételek összhangjával kell biztosítani.

A bevételeket a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően, a működési támogatás és a 2013. évben várhatóan képződő pénzmaradvány figyelembevételével kell meghatározni.

A 2014. év folyamán a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a hagyományosnak tekinthető tevékenységei mellett a nemzetiségi civil szervezetekkel való együttműködést, a nemzetiségi közösség anyanyelvének fejlesztését szolgáló tevékenységét, a város területén megvalósuló nemzetiségi kulturális programok szervezésének segítségét tekinti elsődleges feladatának. A költségvetési források tervezett felhasználásának a prioritást élvező célok megvalósítását kell szolgálnia.

A gazdálkodás biztonsága érdekében gondoskodni kell tartalék képzéséről is.

A költségvetési határozat tervezetet a hatályos jogszabályi előírások szerinti formában, tartalommal és határidőben kell a testület elé terjeszteni.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2013. (IV.23.) határozata

A 2012/2013. nevelési év értékelésének szempontjairól

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a 2012/2013. nevelési év, tanév értékelésének szempontjait a határozat melléklete szerint.

A Képviselő-testület felkérte a Wunderland Óvoda Kindergarten vezetőjét, hogy beszámolóját az elfogadott szempontok és táblázatok alapján készítse el, és nyújtsa be Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalához.

A Wunderland Óvoda vezetője a 2012/2013. nevelési évről szóló beszámolót az elfogadott szempontok alapján elkészítette, amelyet mind a fenntartó, azaz a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat, mind Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága megtárgyalt, és elfogadott.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2013. (IV.23.) határozata

A 2013. évi Kulturális Pályázat pályázati kiírásának elfogadásáról

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a 2013. évi Kulturális Pályázat kiírását.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás közzétételéről Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján, valamint a Szekszárdi Vasárnapban.

A pályázati kiírás közzétételre került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2013. (IV.23.) határozata

„Pädagoge des Jahres – Az Év Pedagógusa Díj” előkészítése

A Képviselő-testület a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy küldjön egy megkeresést a német nemzetiségi oktatást és nevelést folytató intézmények részére „Az Év Pedagógusa Díj” kitüntetésre vonatkozó javaslatok megtételére.

A megkeresés kiküldésre került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2013. (IV.23.) határozata

A Wunderland Óvoda pedagógiai programjának módosításáról

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 26. § (1) pontja alapján jóváhagyta a Wunderland Óvoda pedagógiai programját.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2013. (IV.23.) határozata

a tauberbischofsheimi tanulók óvodai gyakorlatáról szóló beszámolórol

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a tauberbischofsheimi tanulók szakmai gyakorlatáról szóló beszámolót.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2013. (IV.23.) határozata

A 2013. évi közmeghallgatásról

A Képviselő-testület a határozatban a 2013. évi közmeghallgatás idejét 2013. június 25-én 17 órára tűzte ki, és a közmeghallgatás témáját „A 2011. évi népszámlálás német nemzetiséget érintő adatai” címmel határozta meg.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy gondoskodjon a közmeghallgatás meghirdetéséről, és felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát a felhívás közzétételére.

A közmeghallgatásra vonatkozó felhívás közzétételre került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2013. (IV.23.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesülettel kötendő terembérleti szerződés

A Képviselő-testület a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elő a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület között kötendő terembérleti szerződést azzal, hogy a bérleti díjat a 2013. évi költségvetésnek megfelelően 2 millió Ft-ban határozza meg.

A Képviselő-testület felhatalmazta elnökét a bérleti szerződés aláírására.

A bérleti szerződés aláírásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2013. (VI.25.) határozata

A Baka István Általános Iskola intézményvezetői pályázatával kapcsolatos egyetértési jog gyakorlásáról

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84.§ (9) bekezdés c) pontja alapján egyetértett azzal, hogy a Baka István Általános Iskola intézményvezetői feladatainak ellátásával Fetzer Györgyi kerüljön megbízásra.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a döntésről értesítse a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének vezetőjét.

A határozat megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2013. (VI.25.) határozata

A Babits Mihály Általános Iskola intézményvezetői pályázatával kapcsolatos egyetértési jog gyakorlásáról

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdés c) pontja alapján egyetértett azzal, hogy a Babits Mihály Általános Iskola intézményvezetői feladatainak ellátásával Pappné Kutas Annamária kerüljön megbízásra.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a döntésről értesítse a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének vezetőjét.

A határozat megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2013. (VI.25.) határozata

A Szent József Katolikus Általános Iskola intézményvezetői megbízásának véleményezéséről

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3) bekezdés e) pontja, valamint a 83. § (4) bekezdés e) pontja alapján támogatta a Szent József Katolikus Általános Iskola, Katholische Grundschule igazgatójának, Szabóné Varjas Ildikónak az intézményvezetői megbízását további 3 évre.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a döntésről értesítse a pécsi megyéspüspököt.

A határozat a pécsi megyéspüspök részére megküldésre került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2013. (VI.25.) határozata

A Dienes Valéria Általános Iskola névváltozásával kapcsolatos egyetértési jog gyakorlásáról

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdése alapján nem adta egyetértését a Dienes Valéria Általános Iskola névváltozásához.

A Képviselő-testület azzal a feltétellel adta egyetértését a Dienes Valéria Általános Iskola névváltozásához, hogy ha a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 126. § (3) bekezdése alapján az intézmény nevében a német nemzetiségi név, azaz a „Valéria Dienes Grundschule Szekszárd” is szerepel.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a döntésről értesítse az intézményvezetőt, valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének vezetőjét.

A határozat megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2013. (VI.25.) határozata

A Babits Mihály Általános Iskola névváltozásával kapcsolatos egyetértési jog gyakorlásáról

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdése alapján nem adta egyetértését a Babits Mihály Általános Iskola névváltozásához.

A Képviselő-testület azzal a feltétellel adta egyetértését a Babits Mihály Általános Iskola névváltozásához, hogy ha a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 126. § (3) bekezdése alapján az intézmény nevében a német nemzetiségi név, azaz a „Mihály Babits Grundschule Szekszárd” is szerepel.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a döntésről értesítse az intézményvezetőt, valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének vezetőjét.

A határozat megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2013. (VI.25.) határozata

A Baka István Általános Iskola névváltozásával kapcsolatos egyetértési jog gyakorlásáról

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdése alapján nem adta egyetértését a Baka István Általános Iskola névváltozásához.

A Képviselő-testület azzal a feltétellel adta egyetértését a Baka István Általános Iskola névváltozásához, hogy ha a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 126. § (3) bekezdése alapján az intézmény nevében a német nemzetiségi név, azaz az „István Baka Grundschule Szekszárd” is szerepel.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a döntésről értesítse az intézményvezetőt, valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének vezetőjét.
A határozat megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2013. (VI.25.) határozata

A Garay János Általános Iskola névváltozásával kapcsolatos egyetértési jog gyakorlásáról

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdése alapján nem adta egyetértését a Garay János Általános Iskola névváltozásához.

A Képviselő-testület azzal a feltétellel adta egyetértését a Garay János Általános Iskola névváltozásához, hogy ha a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 126. § (3) bekezdése alapján az intézmény nevében a német nemzetiségi név, azaz a „János Garay Grundschule Szekszárd” is szerepel.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a döntésről értesítse az intézményvezetőt, valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének vezetőjét.
A határozat megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerületének.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2013. (VI.25.) határozata

Az 1. Számú Óvoda Kindergarten névváltozásával kapcsolatos egyetértési jog gyakorlásáról

A Képviselő-testület a határozatban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdése alapján egyetértését adta az 1. Számú Óvoda Kindergarten névváltozásához.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2013. (VI.25.) határozata

A kulturális pályázatok elbírálásáról

A Képviselő-testület a határozatban a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének Kulturális Alapja terhére az alábbi pályázatokat részesítette támogatásban:

- Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola Német Nemzetiségi Kamarakórus Egyesület: **100.000,- Ft**
- „Mondschein” Szekszárdi Német Nemzetiségi Kórus Egyesület **500.000,- Ft**
- Ifjúsági Fúvószenekari Alapítvány **350.000,- Ft**
- Szekszárdi Német Nemzetiségi Tűzoltó Fúvószenekar **500.000,- Ft**

A Képviselő-testület a Szekszárdi Kamarazenekar Egyesület, valamint a Sternlein Egyesület pályázatát nem részesítette támogatásban.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződések elkészítésére, és a támogatási összegek átutalására.

A támogatási összegek átutalásra kerültek. A sikertelenül pályázókat a hivatal értesítette.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2013. (VI.25.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Napközis Gyermektábor szervezéséről

A Képviselő-testület a határozatban kifejezte azon szándékát, hogy német nemzetiségi napközis gyermektábort kíván szervezni alsó tagozatos német nemzetiségi nyelvet tanuló gyermekek részére.

A Képviselő-testület a napközis tábor megszervezésének költségeit a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének a „Német nemzetiségi gyermek, ifjúsági és felnőtt programok” keretéből finanszírozta.

A Képviselő-testület a német nemzetiségi napközis gyermektábor megszervezésével megbízta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Klubot.

A német nemzetiségi napközis gyermek tábort sikeresen megszervezte a Szekszárdi Német Nemzetiségi Klub, és a költségek kifizetésre kerültek.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2013. (VI.25.) határozata

A 2013/2014. tanévben indítandó óvodai csoportok véleményezéséről

A Képviselő-testület a határozatban támogatta, hogy az 1. Számú Óvoda Kindergartenben – amennyiben a szülők kérik – továbbra is 4 német nemzetiségi óvodai csoportot indítsanak.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2013. (VI.25.) határozata

A Wunderland Óvoda 2013/2014. nevelési évének óvodai beíratásáról, valamint döntés a Wunderland Óvoda csoportlétszámáról

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a Wunderland Óvoda 2013/2014. nevelési év óvodai beíratásáról szóló beszámolót, és engedélyezte, hogy az óvoda a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 4. számú melléklete szerinti maximális csoportlétszámokkal (25 fő/csoport) kezdje meg a 2013/2014. nevelési évet.

A Képviselő-testület az Nkt. 83. § (2) bekezdése alapján az alábbiak szerint hagyta jóvá az óvoda 2013/2014. nevelési évi óvodai csoportjainak indítását:

Az óvodában 11 óvodai csoport indulhat 24 óvodapedagógus, valamint 1 óvodatitkár, 11 dajka, 1 gondozó és takarító, 3 pedagógiai asszisztens, 0,5 óvodapszichológus, illetve 0,5 rendszergazda (összességében 24 pedagógus és 17 pedagógiai munkát közvetlenül segítő) álláshellyel. A jogszabályi rendelkezések változására tekintettel 6 pedagógiai munkát közvetlenül segítő álláshely bővítésére kerül sor. Az egyéb álláshelyek száma 5 (2 adminisztratív dolgozó – ebből 1 gazdasági vezető, 1 karbantartó, 2 konyhai dolgozó).

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2013. (VI.25.) határozata

A Wunderland Óvoda balesetveszélyes teraszainak átépítésére vonatkozó javaslatról

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a Wunderland Óvoda fenntartójaként a H Hold építőipari vállalkozás ajánlatát, és vállalta a Wunderland Óvodában a teraszok felújításához

szükséges legfeljebb 500.000 Ft önrész biztosítását a 2013. évi költségvetésének Tartalék Kerete terhére.

A Képviselő-testület felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát, mint a Wunderland Óvoda épületének tulajdonosát, hogy engedélyezze az óvoda egy teraszának átépítését, valamint az épület tulajdonosaként vállalja a terasz átépítésével járó esetlegesen felmerülő további költségeket.

A terasz felújításra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2013. (VI.25.) határozata

Az „Év Pedagógusa Díj 2013. – Pädagoge des Jahres 2013.” adományozásáról

A Képviselő-testület a határozatban kifejezte azon szándékát, hogy az Év Pedagógusa Díj kitüntetést a 2013. évben Rácz Nóra, a Baka István Általános Iskola pedagógusa részére kívánja átadni.

A Képviselő-testület felkérte elnökét az oklevél ünnepélyes keretek között történő átadására.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Informatikai Igazgatóságát, hogy utalja át a bruttó 100.000,- Ft-os jutalmat a kitüntetett részére a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének „Személyi juttatások” kerete terhére.

A kitüntetés átadásra került, és a jutalom is átutalásra került a kitüntetett részére.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2013. (VI.25.) határozata

„A Klézli János díj a Szekszárdi Németiségért” kitüntetés adományozásáról

A Képviselő-testület a határozatban kifejezte azon szándékát, hogy a „Klészli János Díj a Szekszárdi Németiségért” kitüntetést 2013. évben Vinzenz Baberschke, Radibor polgármestere részére kívánja átadni.

A Képviselő-testület felhatalmazta elnökét, hogy a kitüntetés átadásának előkészületeit tegye meg.

A kitüntetés az augusztus 20-i ünnepi ülés keretében átadásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2013. (VI.25.) határozata

A Wunderland Óvoda intézményvezetőjének béremeléséről

A Képviselő-testület a határozatban a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII törvény 66. § (7) bekezdése alapján a Wunderland Óvoda Kindergarten intézményvezetője részére 2013. június 1. napjától a garantált illetményénél magasabb összegű illetményt állapított meg a határozat melléklete szerint.

A Képviselő-testület az intézményvezető 2013. évi magasabb illetményének fedezetére 291.846,- Ft plusz finanszírozást biztosított a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének a Tartalék Kerete terhére.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2. pontban foglaltakat a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének következő módosításánál vezesse át.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a munkaügyi okmányok elkészítésére, és azok Magyar Államkincstárhoz való benyújtására.

A Polgármesteri Hivatal elkészítette a munkaügyi okmányokat, és benyújtotta azokat a Magyar Államkincstárhoz.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2013. (VIII.6.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének működésére és mulasztására vonatkozó törvényességi felhívásról

A Képviselő-testület a határozatban a Tolna Megyei Kormányhivatalnak a Képviselő-testület működésére és mulasztására tett törvényességi felhívását elfogadta az alábbi kivétellel:

A jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásának elmulasztására vonatkozó törvényességi felhívást csak részben fogadta el tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület a 2010. október 14-i ülésén a 35/2013. (X.14.) SZNNÖ határozatával – az elnök és az elnökhelyettes megválasztása mellett – a jegyzőkönyvhitelesítő-személyéről is döntött.

A Képviselő-testület a 35/2010. (X.14.) SZNNÖ határozatát az alábbi 2. ponttal egészítette ki: „2. A Képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztására vonatkozó döntését a 2014. évi általános nemzetiségi önkormányzati választásokig irányadónak tekinti.”

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökével együttműködve készítse elő Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, és ha szükséges az együttműködési megállapodás módosítását.

A Képviselő-testület felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város aljegyzőjét, hogy munkaszervezési intézkedésekkel (feladatmegosztás, átcsoportosítás útján) tegye meg a szükséges lépéseket, hogy a Képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyvek határidőn belül elkészüljenek annak érdekében, hogy postai és elektronikus úton az előírt határidőben felterjesztésre kerülhessenek a Tolna Megyei Kormányhivatalhoz.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy jelen határozat megküldésével tájékoztassa döntéséről a Tolna Megyei Kormányhivatalt.

A határozat megküldésre került a Tolna Megyei Kormányhivatal részére.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 38/2013. (VIII.6.) határozata

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

A Képviselő-testülete a határozatban a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésének felhatalmazása alapján felülvizsgálta a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodást, és az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadta az együttműködési megállapodás módosítását.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az együttműködési megállapodás módosítást terjessze jóváhagyásra a Közgyűlés elé.

A Képviselő-testület felhatalmazta elnökét az együttműködési megállapodás aláírására.

Az együttműködési megállapodást a Közgyűlés jóváhagyta, és mindkét fél által aláírásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2013. (VIII.6.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének I. félévi helyzetéről szóló beszámolóról

A Képviselő-testület a határozatban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. § (1)-(2) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2013. (VIII.6.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosításáról

A Képviselő-testület a határozat melléklete szerint módosította a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetését.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 41/2013. (VIII.6.) határozata

A Hrabovszki u. 10. szám alatti épületbe klíma beszerzéséről

A Képviselő-testület a határozatban kifejezte azon szándékát, hogy a Szekszárd, Hrabovszki u. 10. szám alatti épület földszinti helyiségébe klímaberendezést szereltet be, amelynek költségeit a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének Tartalék keretéből finanszírozz.

A Képviselő-testület felkérte az épület tulajdonosát, azaz a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesületet, hogy a klímaberendezés beszereléséhez adja meg a tulajdonosi hozzájárulást.

A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy kössön megállapodást a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesülettel a klímaberendezés használatára vonatkozóan.

A megállapodás aláírásra került, amely alapján a klímaberendezés beszerelésre került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2013. (X.1.) határozata

A szekszárdi német nemzetiségi általános iskolák névhasználatával kapcsolatos intézkedésekről

A Képviselő-testület a határozatban a szekszárdi német nemzetiségi általános iskolák névhasználatával kapcsolatos eddigi intézkedésekről szóló beszámolót tudomásul vette, és felhatalmazta elnökét, hogy – amennyiben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ igazgatójától nem érkezik érdemi válasz a szekszárdi német nemzetiségi általános iskolák névhasználatával kapcsolatosan – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 40. § (1) bekezdése szerint kezdeményezze a bíróságnál a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által hozott döntés érvénytelenségének megállapítását.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtól válasz érkezett, ezért nem került sor bírósági eljárás megindítására.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2013. (X.1.) határozata

A nemzetiségek parlamenti képviseletével kapcsolatos előkészületekről

A Képviselő-testület a határozatban a nemzetiségek parlamenti képviseletével kapcsolatos előkészületekről szóló beszámolót tudomásul vette, és felkérte elnökét, hogy a helyi német nemzetiségek érdekképviselete érdekében vegye fel a kapcsolatot a helyi sajtó képviselőivel.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2013. (X.1.) határozata

A „Magyarok és Németek: az európai egység hídépítői” c. nemzetközi konferenciára való felkészülésről

A Képviselő-testülete a határozatban felkérte elnökét, hogy a Magyarok és Németek: az európai egység hídépítői” c. nemzetközi konferencia október 18-i (pénteki) napjára készítsen előadást a Tolna megyei német nemzetiségek önkormányzati működéséről, valamint a népszámlálás adatairól.

A Képviselő-testület felkérte továbbá az elnökét, hogy a konferencia pénteki napjához gondoskodjon a helyszín és a körülmények biztosításáról.

Az előadás elkészült.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2013. (X.1.) határozata

A Wunderland Óvoda 2012/2013. nevelési évének értékeléséről

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a Wunderland Óvoda 2012/2013. nevelési évének értékeléséről szóló beszámolót.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2013. (X.1.) határozata

A Wunderland Óvoda 2013/2014. nevelési évi munkatervéről

A Képviselő-testület a határozatban a Wunderland Óvoda 2013/2014. nevelési évének munkatervét jóváhagyta.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2013. (X.1.) határozata

Az államilag finanszírozott, pedagógiai munkát közvetlenül segítő álláshelyek meghatározásáról a Wunderland Óvodában

A Képviselő-testület a határozatban a 32/2013. (VI.25.) számú határozatának 2. pontját az alábbiak szerint módosította:

„2. A Szekszárd Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 83. § (2) bekezdése alapján az alábbiak szerint hagyja jóvá a Wunderland Óvoda 2013/2014. nevelési évi óvodai csoportjainak indítását:

Az óvodában 11 óvodai csoport indulhat 24 óvodapedagógus, valamint 1 óvodatitkár, 11 dajka, 3 pedagógiai asszisztens, (összeségében 24 pedagógus és 15 pedagógiai munkát

közvetlenül segítő) álláshellyel. A feladat-ellátás és a jogszabályi rendelkezések változására tekintettel 4 pedagógiai munkát közvetlenül segítő álláshely bővítésére kerül sor. „

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2013. (X.1.) határozata

A német nemzetiségi gyermek néptánc-találkozóról szóló beszámolórol

A Képviselő-testület a határozatban a 3. német nemzetiségi gyermek néptánc-találkozóról szóló beszámolót elfogadta, és felkérte a Wunderland Óvoda vezetőjét, hogy lehetőség szerint a következő évben is szervezze meg a német nemzetiségi gyermek néptánc-találkozót.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2013. (X.1.) határozata

A Wunderland Kindergarten a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Óvodája teraszának felújításáról szóló beszámolórol

A Képviselő-testület a határozatban a Wunderland Kindergarten a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Óvodája teraszának felújításáról szóló beszámolót elfogadta, és felkérte elnökét, hogy a beszámolót terjessze Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága elé.

A beszámolót a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2013. (X.1.) határozata

A Wunderland Óvoda óvodaszékének és szülői munkaközösségének udvari mozgásfejlesztő játékok pótlásával kapcsolatos kérelméről

A Képviselő-testület a határozatban kifejezte azon szándékát, hogy a Wunderland Óvoda óvodaszékének és szülői munkaközösségének udvari mozgásfejlesztő játékok pótlásával kapcsolatos kérelmének megtárgyalására a tulajdonos önkormányzat – Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata – döntésének ismeretében kíván visszatérni.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 51/2013. (X.1.) határozata

A Hrabovszki u. 10. szám alatti irodába bútorok beszerzéséről

A Képviselő-testület a határozatban a Szekszárd, Hrabovszki u. 10. szám alatti irodába bútorokat kíván beszerezni 40.000,- Ft erejéig a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének Tartalék kerete terhére.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Informatikai Igazgatóságát a bútorok vételárának számla ellenében történő kifizetésére.

A bútorok vételára kiegyenlítésre került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 52/2013. (XI.5.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat által működtetett Wunderland Óvoda normatíva igényléséről szóló eljárásrendről

A Képviselő-testület a határozat melléklete szerint elfogadta a Wunderland Óvoda normatíva igényléséről szóló eljárásrendet.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2013. (XI.5.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének háromnegyed éves teljesítéséről

A Képviselő-testület a határozatban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. § (1)-(2) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének három negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2013. (XI.5.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosításáról

A Képviselő-testület a határozatban módosította a 2013. évi költségvetését az előterjesztés szerinti tartalommal.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2013. (XI.5.) határozata

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014-2016. évi költségvetési koncepciójának véleményezéséről

A Képviselő-testület a határozatban Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2014-2016. évi költségvetési koncepciójára vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, az abban megfogalmazott alapelveket támogatta, és az előterjesztést a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 56/2013. (XI.5.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójáról

A Képviselő-testület a határozatban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (1) bekezdése, valamint a 26. § (1) bekezdése alapján az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepcióját az alábbi kiegészítéssel:

- a Képviselő-testület „Schüler des Jahres” kitüntetés adományozását tervezi a 2014. évre vonatkozóan, és a kitüntetésre pénzüsszeget kíván elkülöníteni.

A Képviselő-testület a 13/2013. (IV.23.) határozatát visszavonta.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 57/2013. (XI.5.) határozata

A Wunderland Óvoda 2013. évi statisztikai jelentéséről

A Képviselő-testület a határozatban elfogadta a Wunderland Óvoda 2013. évi statisztikai jelentéséről szóló beszámolót.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 58/2013. (XI.5.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének bautzeni látogatásáról

A Képviselő-testület a határozatban a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének bautzeni látogatásáról szóló beszámolóját elfogadta.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 59/2013. (XII.3.) határozata

A német nemzetiségi nevelés és oktatás helyzetéről szóló beszámolóról

A Képviselő-testület a határozatban a Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola, a Szekszárdi Baka István Általános Iskola, a Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet, valamint a Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola Valeria Dienes Grundschule német nemzetiségi nevelés és oktatás helyzetéről szóló beszámolóját megtárgyalta, és a beszámolók alapján a következő megállapításokat tette:

- A Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola, a Szekszárdi Baka István Általános Iskola, valamint a Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet esetében – tekintettel arra, hogy azok német nemzetiségi intézmények – a kétnyelvű névhasználattal kapcsolatosan semmilyen előrelépés nem történt.
- Az intézmények autonómiája gyakorlatilag megszűnt, az intézményvezetők mozgáslehetőségei teljesen beszűkültek, és ennek következtében a német nemzetiségi oktatás és nevelés, valamint a hagyományápolás lehetőségei nagyon súlyosan sérültek a korábbi évekhez képest.
- Nem biztosítottak a népismeret oktatásának lehetőségei, valamint az anyaországgal való kapcsolattartás feltételei, valamint problémát jelent a német nemzetiségi tanulmányi versenyekre való eljuttatása a gyerekeknek.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozatot küldje meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete részére.

A Képviselő-testület felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a német nemzetiségi nevelés és oktatás helyzetéről szóló beszámolót terjessze a Közgyűlés soron következő ülése elé.

A határozat megküldésre került a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete részére. A beszámolót a Közgyűlés megtárgyalta.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 60/2013. (XII.3.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi munkatervéről

A Képviselő-testület elfogadta a határozat melléklete a 2014. évi munkatervét.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 61/2013. (XII.3.) határozata

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2014. évi munkatervéhez való javaslatról

A Képviselő-testület a határozatban Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2014. évi munkatervéhez a következő javaslatot tette:

- December hónapra javasolta felvenni a munkatervbe a „Tájékoztató a német nemzetiségi kultúra helyzetéről városunkban” című előterjesztést.

A javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2014. évi munkatervébe.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 62/2013. (XII.3.) határozata

Tájékoztató szabálytalansági eljárásban megállapított korrekció felülvizsgálatáról a KEOP-5.1.0-2008-0057 azonosítószámú, „Wunderland Óvoda Energetikai Korszerűsítése” című projekt ügyében

A Képviselő-testület a határozatban a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. által küldött „Tájékoztató szabálytalansági eljárásban megállapított korrekció felülvizsgálatáról a KEOP-5.1.0-2008-0057 azonosítószámú, „Wunderland Óvoda Energetikai Korszerűsítése” című projekt ügyében” tárgyú levelében foglaltakat tudomásul vette, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség utasítása alapján 27.586,88,- Ft összeget utaljon át a 10032000-00290562-00000048 számú lebonyolítási számlára a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének Tartalék Kerete terhére.

Az összeg átutalásra került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2013. (XII.3.) határozata

A Wunderland Óvoda intézményvezetői pályázatának kiírásáról

A Képviselő-testületben a határozatban a határozat mellékletét képező pályázati felhívással hirdette meg a Wunderland Óvoda a Német Nemzetiségi Önkormányzat Óvodája (Wesselényi u. 19.) óvodavezetői állását.

A Képviselő-testület felkérte az aljegyzőt, hogy megbízottjaként (pályáztató) gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátásáról.

A pályázati felhívás közzétételéről a Polgármesteri Hivatal gondoskodott.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2013. (XII.3.) határozata

A Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten óvodavezetői megbízásra vonatkozó pályázati felhívásáról

A Képviselő-testület a határozatban kinyilvánította, hogy a Szekszárdi 1. Számú Óvoda óvodavezetői megbízásra vonatkozó pályázati felhívása ügyében abban az esetben tud állást foglalni, hogy ha a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 67. § (7) bekezdésében foglaltakra figyelemmel ismeri a Szekszárdi 1. Számú Óvoda jelenlegi

intézményvezetőjével kapcsolatos nevelőtestületi véleményt, illetve a fenntartó döntését arra vonatkozóan, hogy pályázati felhívás kerül-e kiírásra, vagy pályázat mellőzésével a jelenlegi intézményvezetőt kívánja ismételten megbízni.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 65/2013. (XII.3.) határozata

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Nap előkészítéséről

A Képviselő-testület a határozatban kifejezte azon szándékát, hogy a Német Nemzetiségi Napot 2013. december 15. napján kívánja megrendezni.

A Képviselő-testület felkérte Krémer Györgyöt, a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Szekszárdi irodavezetőjét, hogy gondoskodjon a Német Nemzetiségi Nap programjának összeállításáról.

A Képviselő-testület felkérte Töttös Gábor képviselőt, hogy az Év Tanulója kitüntetés átadásával kapcsolatos előkészületeket tegye meg.

A Német Nemzetiségi Nap sikeresen megrendezésre került.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 66/2013. (XII.3.) határozata

A „Schüler des Jahres” 2013. évi kitüntetés adományozásáról

A Képviselő-testület a határozatban javasolta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesületnek, hogy a 2013. december 15-i Szekszárdi Német Nemzetiségi Napon az alábbi tanulóknak adja át a „Schüler des Jahres” 2013. évi kitüntetést:

- Balbach Dominik, a Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola Valeria Dienes Grundschule tanulója részére, valamint
- Király Ágnes, a Szekszárdi Baka István Általános Iskola tanulója részére.

A kitüntetések átadásra kerültek.

Szekszárd, 2014. február 3.

**Dr. Józán-Jilling Mihály
Szekszárdi Német Nemzetiségi
Önkormányzat elnöke**

Határozati javaslat

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2013. évi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Határidő: 2014. február 11.

Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök